Aktuelles Monatsprogramm für August 2025

Immer wieder montags – Creative - Spielenachmittag 
Wir sind für alle kreativen Ideen offen! 
In gemütlichen Atmosphäre, versorgt mit Getränken und Snacks können durch Malen, Zeichnen, Häkeln oder Basteln tolle Werkstücke. Wir stellen die Materialien bereit ihr bringt Lust und Laune.
Als Alternative bieten wir unterschiedliche Spielmöglichkeiten. 

Mittwochs – Arztraum in der Altstadt
Für Menschen ohne Wohnung und armen Menschen wird in der Neanderkirche eine kostenlose ärztliche Beratung und Erstversorgung zwischen 14:00 -16:00 angeboten. Wenn Begleitung benötigt wird, bitten wir um Anmeldung in der Tagesstätte Shelter.

Donnerstags starten wir mit „Gesundem Frühstück“ 
Jeden Donnerstag laden wir herzlich zu „Gesundem Frühstück“ ein. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich, das „Gesunde Frühstück “-groß kostet 1 €, das „Gesunde Frühstück“ -klein kostet 0,50 €. 

Mittwoch 13.08.2025 – Putztag – Shelter zu

Dienstag (12.08 und 26.08.2025) ab 13:00 Haare schneiden bei Bruno
Der Friseur Bruno kommt ins Shelter und bietet unseren Gästen an, kostenlos die Haare zu schneiden. Eine Anmeldung im Shelter bei Sozialpädagogen ab 12:15 am selben Tag ist erforderlich.

Donnerstags – Arzt im Shelter
Für Menschen ohne Wohnung und armen Menschen bieten wir eine zusätzliche kostenlose Beratung und Erstversorgung zwischen 15:00 – 15:30 in Shelter auf der ersten Etage an. Um vorherige Anmeldung bei den Sozialpädagogen in der Tagestätte wird gebeten. 

Freitag (01.08.2025) startet „Willkommen im Museum K20“ 
Jeden ersten Freitag im Monat findet ein Projekt im Museum K20 statt. Gemeinsam besuchen wir Ausstellungen, anschließend können wir nach kleinem Imbiss mit professioneller Unterstützung 

Mittwoch, (27.08.2025) Ausflug ins UFA Palast Kino
Wir laden herzlich ein zum gemeinsamen Ausflug ins Kino.
Am 27. Juli gibt es in Düsseldorf in einigen Kinos einen 5-Euro-Tag. Der UFA Palast Düsseldorf bietet an diesem Tag jeden Film und jede Uhrzeit für 5 Euro an. Welchen Film wir gemeinsam schauen, entscheiden wir gemeinsam vom Ort. 
Eine Anmeldung bei der Sozialarbeit in der TS Shelter ist erforderlich. Selbstbeteiligung beträgt 0,50 Euro. 
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